Контрольная работа №6
«Многочлены»
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1. BbINOHHTE yMHOMKCHHE.

2) (x—8) (x +5); 8) (6a+x) (2a - 3x);

6)(3b-2)(4b-2); ) (e+1)(+3c+2).

2. PasnosuTe Ha MHOKHTETH.

) 2x(x=1)-3(x=1);  6) ab+ac+4b+4c.

3. Ynpocture hipaxenne —0,4a (2a° +3)(5-3a’).

4. TIpeACTaBbTE MHOTOWIEH B BHJIE TIPOUIBE/IEHHS.

a) a’ +ab-3a-3b; 6) kp—ke— px+ex+e-p.

5. M3 KBaIPaTHOrO MCTA (haHephl BIDE3AH MPAMOYTOTLHYIO
JIOILEKY, OAHA W3 CTOPOH KOTOPOli Ha 2 CM, a Apyras Ha 3 oM
MeHblUE CTOPOHB! KBapata. HailauTe CTOPOHY KBaupaTHOTO JIMCTa,

ecn ero naouazh Ha 24 e’ GOTbLIE NOWAAM NONYHHBIEHCS 10~
LCYKH.




